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10a logx=-2=x=107=0,01

1
10b 3'2Iogx=1:>2Iogx:%:>x:23:§/§
10c  |[X=2=>x=2vx=-2

10d  log(|x|)=—v2 = |x|=10"" =0,0385 = x = +0,0385

ax—2y=3 iy . a -2 6
heeft één oplossing wanneer — = — = a#—_
3x+5y=Db 3 5 5

o

11a

ax—2y=3 — _
11b Y heeft geen oplossing wanneer 32_23 a=-2¢en §¢_2:> N
3x+5y=Db 3 5 5> b 5 2

X+5y =13 2x+10y =26
12a = =21ly=2=y=2=2X-2=4=2Xx=6=>Xx=3

2x—-y=4 2x—-y=4
De oplossing is dus: x=3Ay=2
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x2

3Xx+6y=21 3x+6y =21
12b & 3:>
X

2x—-T7y=3 2x—-T7y=3
6X+12y =42
6x—-21y =9

= 2Xx-7-1=3=2x=10=x=5
De oplossing isdus: x=5Ay=1

_X+4y:3 —X+4y=3 x2 —2X+8y=6
12c = = =
2Xx—-8y=—-6 2X—-8y =-6|x1 2Xx—-8y=-6

Dit stelsel heeft dus oneindig veel oplossingen. We hadden dit ook meteen kunnen
zien, immers (zie bladzijde 40): _?1 = i8 = %

=33y=33=y=1

0=0

=0=1
X+2y=17 X+2y=7 |x2 2x+4y =14

Dit stelsel is dus strijdig, geen oplossingen. We hadden dit ook meteen kunnen zien.
2 4 15
S p—
7

2Xx+4y =15 2x+4y =15/x1 2X+4y =15
12d = =

Immers (zie bladzijde 40)

132 Xx*—-7x-12<0

(7)+J49+4 _7 1vr_

Stel X*—7x-12=0= X

Maak nu een tekenoverzicht:

R RS nnnn s
e Lo 1p7
Hieruit volgt: x* —7x—12 <0 wanneer Z—%\/Q_7£ xs;+%\/9_7
130 x-Begn X6 o, (oA g
X X X

Maak weer een tekenoverzicht:

———————— O +444t44t+44+++k—— O 4++4++

-4 0 +4
_— 16
Hieruit volgt dat x —— <Owanneer x<-—4v0<x<4
X

13¢  2x*-3x+10>0
Stel 2x* —3x+10=0. De discriminant van 2x* —3x+10 is
2x* —3x+10=0D=3%-4-2-10<0. De vergelijking heeft dus geen oplossingen.
Aangezien de coéfficiént van x> positief is (2) is de vorm 2x* —3x+10 altijd positief.
De oplossing van de ongelijkheid is dus: voor alle (reéle) waarden van x.
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13d  2x-5<x=2
Voordat we aan beide kanten van het ongelijkheidsteken kwadrateren stellen we dat

zowel 2x—520:>x22%als X—2>0=x>2. Conclusie: Voorwaarde is dat

sz%.
Nu kunnen we kwadrateren: 2x—-5<x—-2=x<3.
De oplossing van de ongelijkheid is dus: 2% <x<3.
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